



Република Србија
**МИНИСТАРСТВО
ФИНАНСИЈА И ПРИВРЕДЕ**

Број: 9-00-61/2013-05
Датум: 15. јул 2013. године
Кнеза Милоша 20
Београд

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА
БЕОГРАД

Примљено: 30. 07. 2013			
Орг. јед.	Број	Прилог	Страна
03	9-6/237-13		

НАРОДНА СКУПШТИНА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

БЕОГРАД

Дописом 03 Број 9-6/237-13 од 20. јуна 2013. године, доставили сте Кабинету председника Владе захтев за обавештење и објашњење који је народни посланик Миодраг Линта изнео у излагању на седници Народне скупштине Републике Србије одржаној 20. јуна 2013. године, а који је Генерални секретаријат Владе дописом 05 Број 9-5366/13 од 26. јуна 2013 године доставио, да даљу надлежност, Министарству финансија и привреде, који гласи:

„Питање бих поставио високом представнику Владе Србије за спровођење Бечког споразума о сукцесији.

Да ли су започети разговори везани за имплементацију Анкса Г Бечког споразума о сукцесији, који се зове Приватна својина и стечена права? У том анексу се врло јасно каже да свим грађанима морају бити враћена њихова права која су имали на дан 31. децембра 1990. године, а сви уговори склопљени под притисцима и претњама биће проглашени ништавим. Подсећам да Бечки споразум о сукцесији има већу правну снагу од домаћих закона и по уставу Хрватске, Србије, БиХ, али и по међународном праву ”

На основу члана 287. став 4. Пословника Народне скупштине Републике Србије, достављамо следеће:

Обавештење

На захтев Министарства финансија и привреде, Министарство спољних послова, дописом бр. 35860 од 11. јула 2013. године, по захтеву за обавештење и објашњење народног посланика Милорада Линте, доставило је одговор Високог представника Републике Србије, акт број 60-202/2013 од 10. јула 2013. године у коме се наводи да се Високи представник Републике Србије у Сталном мешовитом комитету за спровођење Споразума о питањима сукцесије залаже за уједначену примену Споразума о питањима сукцесије по свим анексима. Стога, имајући у виду да највише проблема постоји у спровођењу Анкса Г Споразума о питањима сукцесије, Високи представник

Републике Србије, доводи у везу и условљава спровођење активности по осталим анексима Споразума управо имплементацијом Анекса Г Споразума. Такође, Високи представник се залаже за непосредну примену Анекса Г Споразума о питањима сукцесије, без закључења посебних билатералних споразума, који би додатно усложнили и успорили процес имплементације. На крају увиђајући тежину Анекса Г, односно да се односи на приватну својину и стечена права појединаца и правних лица, Високи представник Републике Србије, као и остали званичници Републике Србије, користе сваку прилику да у разговору са колегама из република бивше СФРЈ покрену питање спровођења Анекса Г Споразума и питање заштите права и имовине држављана Републике Србије у тим републикама, наглашавајући питање спровођења Анекса Г као битно билатерално питање чије решавање утиче на квалитет билатералних односа.

С поштовањем,

МИНИСТАР

Милајан Динкић